

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса.

В учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды.

Здание ДООУ введено в эксплуатацию в 1964г., общей площадью 901,2 кв.м.

Здание типовое, рассчитанное на 120 человек. Здание детского сада светлое, имеется центральное отопление, водоснабжение, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии.

За последние годы произошли позитивные качественные изменения и модернизация материально-технической базы детского сада.

В детском саду имеются:

- кабинет заведующего
- два методических кабинета
- медицинский и процедурный кабинеты
- пищеблок
- прачечная
- музыкально – спортивный зал
- групповые помещения с учетом возрастных особенностей детей
- прогулочные участки.

Материальная база в ДООУ и предметно-развивающая среда в групповых комнатах создается с учетом федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования к созданию предметно-развивающей среды, обеспечивающих реализацию основной общеобразовательной программы дошкольного образования. Постепенно обновляется детская мебель: столы, стулья, игровые шкафы, кухонное оборудование, оборудования для занятий физической культуры (велотренажеры, беговые дорожки и т. д.) Созданы необходимые условия для педагогов и работников. Для осуществления образовательной деятельности в учреждении имеются технические средства обучения: 3 компьютера, 3 ноутбука, 4 принтера с копировальной системой и сканером два из них цветных, 3 ЖК телевизора, два мультимедийных проектора с экранами, акустическая система, цифровой фотоаппарат, видеокамера, плоттер, цифровой микроскоп, ламинатор, бросуrowщик.

Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды учреждения соответствуют санитарно-

гигиеническим требованиям. Условия труда и жизнедеятельности детей созданы в соответствии с требованиями охраны труда.

Все базисные компоненты развивающей среды включают оптимальные условия для познавательного, социально-коммуникативного, речевого, художественно-эстетического и физического развития детей.

В группах организована предметно - развивающая среда, ориентированная на личностное развитие каждого ребенка. Во всех группах современная детская мебель, игровые центры, столы и стулья подобраны в соответствии с антропометрическими данными.

В музыкально-спортивном зале имеется: синтезатор, акустическая система, детские музыкальные инструменты, шумовые и ударные инструменты, коллекция дисков с детскими песнями и мультфильмами, массажеры, гимнастические маты, обручи и мячи разных размеров, скакалки, канат, массажные дорожки, велотренажеры, беговые дорожки, батуты.

Во всех возрастных группах имеются физкультурные уголки, которые также оборудованы стандартным и нестандартным физкультурным оборудованием.

В учреждении организовано 4-х разовое питание. Блюда готовятся на пищеблоке, который оснащен современным электрооборудованием (электроплитой, холодильным оборудованием, электромясорубкой, протирочной машиной и другим необходимым оборудованием).

Прачечная оснащена стиральной машиной автомат, гладильным столом и утюгом.

В медицинском кабинете имеется все необходимое оборудование для ведения медицинской деятельности: холодильник, шкаф аптечный, медицинский столик, спирометр, электронные весы, ростометр, динамометр, аппараты для измерения артериального давления, плантограф, бактерицидные лампы, весы напольные и. т. д.;

Методический кабинет оснащен компьютером, ноутбуком, пособиями для занятий с детьми, методической литературой.

На территории детского сада 6 прогулочных участков с игровым и спортивным оборудованием, цветниками, теньевыми навесами для защиты детей от солнца и осадков.

Территория ДООУ достаточна для организации прогулок и игр детей на открытом воздухе. Обеспеченность учреждения отведенной ему территорией, оборудованием и оснащением, соответствует нормативам.